ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К решению №98 от 30.11.2018г. Совета народных депутатов                                                                                                                                                                            Акимо-Анненского сельского поселения за ноябрь 2018г.
1. В связи с предполагаемым поступлением платежей по земельному налогу с физических лиц больше установленного плана в бюджет Акимо-Анненского поселения   просим увеличить утвержденные бюджетные назначения на 2018год по этому виду дохода на сумму 10,0 тыс.руб. и направить их на увеличение лимитов виду расходов КБК 92104090130011140244 
2. Просим Вашего согласия на перераспределение лимитов по расходам в 2018году по следующим разделам:

 Снять лимиты с подраздела «Резервные средства» в размере 1000 руб. и направить их на обеспечение деятельности органов местного самоуправления (приобретение ГСМ)

Снять лимиты с подраздела «Благоустройство» со статьи «Уличное освещение» в размере 47441,26 рублей и направить на следующие статьи расходов: 

-Обеспечение деятельности органов местного самоуправления -6490,56 рублей (на приобретение ГСМ, бумаги);

-Подпрограмма "Дорожное хозяйство"-40950,70рублей (заключение контрактов по очистке снега, приобретение ламп светодиодных).

