ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К проекту решения Совета народных депутатов                                                                                                                                                                            Акимо-Анненского сельского поселения на ноябрь 2017г.
1. В связи с поступлением иных межбюджетных трансфертов на сумму 185000  руб. просим направить их на увеличение лимитов по разделу «Топливно-энергетический комплекс. Организация в границах территории электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом. Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг»-175000 руб.
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство. Организация в границах территории электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом. Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг»- 10000 руб.
         2. 1  Пункт 1 изложить в следующей редакции:

         «Утвердить основные характеристики бюджета  Акимо-Анненского    сельского поселения 2017 год:

общий объем доходов в сумме 4399,45644 тыс. рублей;

общий объем расходов в сумме 4399,45644 тыс. рублей;

дефицит в сумме 0 рублей.»

2.2 Пункт 9 изложить в следующей редакции:

«Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета Тяжинского муниципального района в 2017 году в сумме 3874,45644 тыс. рублей, в 2018году 2600 тыс. рублей, в 2019году 2593 тыс. рублей.»
Глава Акимо-Анненского

 сельского поселения                                                      С.Э. Аверина
